
 A510دراينورترهاي سري PI , POاستفاده از 

 
 

 واحد فني و خدمات پس از فروش اتوماسيون رعد خاورميانه 

  
  

 در نظر گرفته شده است كه مي توان از پالسو خروجي  ترمينالهايي براي ورودي A510در اينورتر هاي سري 
  . استفاده نمود براي سنكرون نمودن اينورترهاآنها 

  :  روش قابل اجراست 3عمليات سنكرون سازي به 
اييم و از طريق ترمينال  پالس وارد مي نمMaster اينورتر PIدر اين روش مطابق شكل زير به ترمينال  - 1

PO كه به ترمينال PI اينورتر slave است دو اينورتر را با هم سنكرون مي كنيم  .  

  
  :پارامترهاي زير را مطابق جدول تنظيم نماييد

  
Slave Master 

00-05=4 00-05=4 
03-30=0 03-30=0 
03-31=pulse NO. 03-31=pulse NO. 
03-32=Gain 03-32=Gain 
 03-35=1 
 03-36=pulse out put 

  
 02-01 كه بايد مقدار آن برابر با 31-03قابل ذكر است كه اينورتر با توجه به پارامتر تنظيم شده در 

)Maximum out put frequency ( مي باشد فركانس را نمايش ميدهد براي مثال اگر فركانس پالسي كه به
 تنظيم شده باشد فركانس نمايش داده شده 50=02-01=31-03 باشد و اگر 40 وارد مي شود PIترمينال 

 فركانس مورد نظر را انتخاب كرد و البته تغيير اين Gain=32-03 است ولي ميتوان توسط پارامتر 50همان 
 هم خواهد گرديد اما با همين پارامتر روي درايو  Slave منجر به تغيير فركانس Masterپارامتر روي درايو 

Slave  به مقدار مورد نظر دست يافت  نيز ميتوان.  
  



 A510دراينورترهاي سري PI , POاستفاده از 

 
 

 واحد فني و خدمات پس از فروش اتوماسيون رعد خاورميانه 

  
      يا از صفحه كليد استفاده  Up/Down از ولوم يا خاصيت  Masterدر اين روش براي فركانس اصلي درايو - 2   

                هم به همان نسبت تغيير مي كند مگر اينكه پارامتر  Slave فركانس  Masterمي كنيم و با تغيير فركانس       
03-32=Gain       باشيم را تنظيم نموده.  

  

  
 

  :و تنظيم پارامترها مطابق جدول زير 
Slave Master 

00-05=4 
               0 keypad 
00-05=   1 ext.volume 

    2 up/down 
03-30=0 03-35=1 
03-31=1000  
03-32=Gain=100  
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 واحد فني و خدمات پس از فروش اتوماسيون رعد خاورميانه 

  
  رمينالهاي فرمان جهت سنكرون سازياستفاده از ت- 3

 هر دو اينورتر پالس وارد مي كنيم و يكي از ترمينالهاي فرمان را جهت فعالسازي PIدر اين روش به ترمينال 
  . استفاده مي نماييم Synchronizeفانكشن 

  . هستند Slaveدر اين روش هر دو درايو 
  

  
  

  
  :و تنظيم پارامترهاي زير براي هر دو اينورتر

  
00-05=4 
03-30=0  

03-31=01-02  
03-32=Gain 
03-32=Bias 

03-00~03-07=32 
synchronization يكي از ترمينالهاي فرمان  

  


